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Imobilizari Test sumativ clasa a IX-a

30 Questions

Partea materiala a patrimoniului,care este tangibila si formata

din bunuri economice se numeste

 

a) activ b) pasiv

c) patrimoniu d) imobilizare

Capacitatea sau durata de transformare in bani lichizi se numeste:  

a) redeventa b) lichiditate

c) anuitate d) exigibilitate

Activele imobilizate se mai numesc:  

a) imobilizari b) active circulante

c) active �xe d) active circulare

Precizati caracteristicile activelor imobilizate:  

a) participa la mai multe procese
de productie

b) participa la un singur proces
de productie

c) isi transfera treptat valoarea
asupra produsului �nit

d) isi transfera deodata valoarea
asupra produsului �nit

e) nu se consuma la prima
utilizare

Suma pe care un acţionar o primeşte din pro�turile realizate de o

companie la care acesta deţine acţiuni se numeste:

 

a) bonus b) pro�t pe actiune

c) castig d) dividend
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Dreptul obtinut de la stat de a exploata o imobilizare pe o perioada

limitata, in schimbul unei redevente se numeste:

 

a) marca b) licenta

c) concesiune d) creanta

Dreptul sau privilegiul obtinut de la stat de a importa sau exporta

anumite bunuri,precum si dreptul obtinut de la inventator de a

folosi inventia acestuia se numeste:

 

a) marca b) licenta

c) concesiune d) creanta

Semnul distinctiv ce diferentiaza produsele similare se numeste:  

a) marca b) licenta

c) concesiune d) creanta

Suma platita de agentul economic la achizitionarea unui spatiu

comercial (unei imobilizari), datorata pozitiei, vadului comercial,

clientelei reprezinta:

 

a) marca b) licenta

c) fond comercial d) redeventa

Costurile efectuate de societate pentru realizarea sau achizitionarea

unor proiecte ce vor � ulterior utilizate in societate sau

comercializate si care vor duce in �nal la realizarea unor produse

competitive reprezinta:

 

a) cheltuieli de constituire b) cheltuieli de dezvoltare

c) fond comercial d) cheltuieli de prospectare

Concesiunea reprezinta:  

a) acordul dintre furnizor si
client

b) dreptul de a exploata o
imobilizare

c) obligatia agentului economic
de a vira banii la stat

d) dreptul de a importa bunuri
de lux
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Ce intelegeti prin fondul comercial?  

a) suma platita de agentul
economic pt. a inchiria o
imobilizare

b) suma platita de agentul
economic la cumpararea unei
imobilizari pt. vadul comercial,
pozitie, clientela

c) suma platita de agentul
economic pt. a exploata o
imobilizare

d) obligatia agentului economic
de a plati taxele privind vadul
comercial

Licenta reprezinta:  

a) dreptul de a exploata o
imobilizare

b) dreptul de prelucra produse
petroliere

c) dreptul de a produce sub
marca unei �rme

d) obligatia agentului economic
de a vira banii la stat

Mijloacele de transport sunt:  

a) active circulante b) imobilizari corporale

c) datorii d) stocuri

In categoria imobilizarilor corporale sunt incluse:  

a) terenurile b) marfurile

c) furnizorii d) brevete

e) mijloace de transport

Ce intelegeti prin Active biologice productive?  

a) animalele de reproducţie şi
muncă

b) plantaţiile, animalele de
reproducţie şi muncă

c) plantaţiile d) active corporale de explorare

O constructie destinata inchirierii altor �rme reprezinta:  

a) o proprietate imobiliara b) o cladire cu valoare mare

c) un activ autoregenerator d) o investitie imobiliara
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In categoria imobilizarilor necorporale sunt incluse:  

a) terenurile b) programe informatice

c) fond comercial d) brevete

e) mijloace de transport

Amortizarea reprezinta recuperarea valorii initiale prin

trecerea pe cheltuieli si apare la:

 

a) terenuri b) amanajari de terenuri

c) cladiri d) licenta

e) creante imobilizate

Titlul de credit negociabil, care atesta calitatea de creditor a unei

persoane si care confera posesorului dreptul la un venit �x, numit

dobanda se numeste:

 

a) actiune b) dividend

c) obligatiune d) bonus

Societatea comercială “Mariana” S.A, cu obiect de activitate

producţia şi comercializarea produselor de pan�caţie, are

următoarea situaţie patrimonială:Clădiri: 100.000 lei Conturi la

bănci în lei: 100.000 leiMaterii prime: 105.000 lei Utilaje: 50.000

leiBrevete: 20.000 lei Cheltuieli de constituire: 2.000 leiCredite

bancare: 130.000 lei Concesiune: 20.000 leiCheltuieli de

cercetare dezvoltare: 2.000 lei Capital social: 269.500 lei.

Calculati valoarea imobilizarilor necorporale(VIN) si valoarea

imobilizarilor corporale(VIC)

 

a) VIN=42.000 b) VIC=150.000

c) VIN=44.000 d) VIC=120.000

Nu fac parte din categoria imobilizărilor necorporale:  

a) cheltuieli de constituire; b) cheltuieli înregistrate în avans;

c) cheltuieli de cercetare –
dezvoltare;

d) fond comercial;
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Ştiind că dispunem de următoarele informaţii:cont curent la bancă

240 lei, clienţi 540 lei, construcţii 89.000, terenuri 55.000 lei, casa

3.000 lei, cheltuieli de dezvoltare 548 lei, cheltuieli de constituire 89

lei, furnizori 125 lei, valoarea activelor imobilizate este: 

 

a) 144.637 b) 144.548

c) 144.000 d) 144.762

Condiţiile pentru încadrarea în categoria ,,mijloace �xe" sunt:  

a) durata de utilizare mai mică
de 1 an şi valoare mai mare
decât limita stabilită de lege;

b) valoare mai mare decât limita
stabilită de lege si durata de
utilizare mai mică de 1 an;

c) durata de utilizare mai mare
de 1 an şi valoare mai mică
decât limita stabilită de lege ;

d) valoare mai mare decât limita
stabilită de lege şi durată de
utilizare mai mare de 1 an;

Societatea Alfa SRL detine 51% din actiunile societatii Beta SRL. In

acest context societatea Alfa SRL bene�ciaza de:

 

a) control asupra activitatii
societatii Beta SRL

b) o in�uenţă notabilă

c) venit �nanciar incasat

Diferenţele dintre acţiuni(A) si obligaţiuni(O) constau în:  

a) A dă dreptul la dobândă; O dă
drept la amestec în gestiunea
societăţii

b) A dă dreptul la vot în AGA; O
nu dă drept la amestec în
gestiunea societăţii

c) A dă drept la sfârşitul anului la
dividende; O dă drept la
dobândă

d) A nu da drept de vot in AGA O
da drept de vot in AGA

e) A este un titlu de valoare; O
este un titlu de credit;

Cheltuielile de constituire se referă la cheltuielile efectuate de

societate pentru achizitionarea de tehnologii, proiecte de cercetare.

 

a) adevarat b) fals
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Licenţa reprezintă dreptul obţinut de la stat de a exploata o

imobilizare pe o perioada limitată, în schimbul unei redevenţe.

 

a) adevarat b) fals

Imobilizarile �nanciare numite si investitii �nanciare pe termen lung

reprezinta sumele investite de agentul economic pentru

cumpararea de titluri de valoare in vederea obtinerii de venituri

�nanciare si in�uenta notabila asupra societatii respective.

 

a) adevarat b) fals

Precizati caracteristicile imobilizarilor corporale:  

a) participa la mai multe procese
de productie

b) participa la un singur proces
de productie

c) isi transfera treptat valoarea
asupra produsului �nit

d) isi transfera deodata valoarea
asupra produsului �nit

e) perioada de utilizare mai
mare de un an


